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ク リ ア 問 題 ９月 ②

１　次の各問いに答えなさい。
(1) －１０より大きい負の整数を１つかきなさい。
(2) ９＋(＋４)×(－５)　を計算しなさい。
　(3) 下のアからエまでの計算のうち，次の２つのことが
　　両方ともいえるのはどれですか。正しいものを１つ
　　選びなさい。
　　　・a とb が自然数のとき，計算の結果がいつも自然数になるとは限らないもの

　　　・a とb が整数のとき，計算の結果がいつも整数になるもの
　
　　ア　a＋b　　イ　a－b　　ウ　a×b　　エ　a÷b
２　自動車が時速４０ｋｍで走っています。
６０ｋｍ進むには，何時間何分かかりますか。
３　青色のテープと黄色のテープがあります。

青色のテープの長さはa ｍ,黄色のテープの長さはb ｍ
です。青色のテープの長さは黄色のテープの長さの何倍で
あるかをa, bを用いた式で表しなさい。
４　「1個a円の品物を2個買ったときの代金は1000円より安い。」
　という数量の関係を表した式が，下のアからオまでの中にあります。

　正しいものを1つ選びなさい。
　　
ア　2 a ≦1000　　イ　2 a ＜1000　　ウ　2 a ＝1000
　　エ　2 a ＞1000　　オ　2 a ≧1000

５　下の三角形 eq \o\ac(○,ア)の面積を表す式をかきなさい。

              d cm

　　　　　　　　 b cm　　　　　　  c cm

　　　　　　　　　a cm
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中１クリア９月②
（参考）過去の調査における正答率
	問題番号
	学年
	正　答
	調査の名称（実施学年）
	正答率(%)

	１
	(1)
	中１
	－9，-8，-7，…，-1のいずれか1つ
	平成16年度特定の課題に関する調査(中１年)
	――

	
	(2)
	中１
	－11
	平成16年度特定の課題に関する調査(中１年)
	――

	
	(3)
	中１
	イ
	平成23年度全国学力・学習状況調査(中３年)
	――

	２
	小６
	1時間30分
	平成17年度長野県学力実態調査（中１年）
	56.9

	３
	中１
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	平成23年度全国学力・学習状況調査(中３年)
	――

	４
	中１
	イ
	平成24年度全国学力・学習状況調査(中３)
	66.7

	５
	中１
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	――


（参考）解答類型及び過去の調査における反応率
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
○ … 設問の趣旨に即し必要な条件を満たしている正答
	問題番号
	解　答　類　型
	反応率(%)
	自校の
反応率
	正答

	１
	(1)
	・　－9　（他）　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	◎

	
	
	・　11（他）　　　　　　　　 と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・　－11（他）　　　　　　　 と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	――
	
	

	
	
	・無解答
	――
	
	

	
	(2)
	・－11　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	◎

	
	
	・－65　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・上記以外の解答
	――
	
	

	
	
	・無解答
	――
	
	

	
	(3)
	・イ　　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	◎

	
	
	・ア　　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・ウ　　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・エ　　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・オ　　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	

	
	
	・無解答
	――
	
	

	２
	・1時間30分　　　　　　　　　と解答しているもの
	56.9
	
	◎

	
	・1時間5分　 　　　　　　　　と解答しているもの
	8.4
	
	

	
	・上記以外の解答
	27.5
	
	

	
	・無解答
	7.2
	
	

	３
	・a/b　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	◎

	
	・b/a　　　　　　　　　　　　と解答しているもの
	――
	
	

	
	・上記以外の解答
	――
	
	

	
	・無解答
	――
	
	

	４

	・アと解答しているもの
	16.0
	
	

	
	・イと解答しているもの
	66.7
	
	◎

	
	・ウと解答しているもの
	1.7
	
	

	
	・エと解答しているもの
	9.5
	
	

	
	・オと解答しているもの
	5.4
	
	

	
	・無解答
	0.5
	
	

	５
	・三角形の面積を求める式をかいているが，c cmの底辺に対してa cmやb cmを高さと捉えているもの
	――
	
	

	
	・文字の式の表し方に従っていないが,面積を表す式になっているもの　　　例　c×d÷2
	――
	
	○

	
	・cd/2と表しているもの
	――
	
	◎

	
	・無解答
	――
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数直線で―１０より大きい範囲を表してみましょう。





９＋(＋４)×(－５)＝９＋(-２０)





自然数は正の整数と０を合わせたものです。引き算や割り算に注意をしましょう。具体的な数を代入するとわかりやすくなります。
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「距離」＝「速さ」×「時間」です。単位に注意しましょう。
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「ＡがＢのＣ倍である」という文章は「Ｃ＝Ａ÷Ｂ」で表されます。ここでも単位に注意しましょう。
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「ＡはＢより安い」という文章は「Ａ＜Ｂ」で表されます。ここでも単位に注意しましょう。
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三角形㋐の底辺をｃと見るとき，高さはｄと見ることができます。
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